WYZNACZANIE TEMPERATURY PUNKTU ROSY
| MINIMALNEJ TEMPERATURY PODLO ZA

Po odczytaniu z przysdu temperatury otoczenia, np. 15°C i wilgditiovzglednej powietrza,
np. 60%, znajdujemy temperatysunktu rosy, ktéra w tych warunkach wynosi 7,3%2nacza
to, ze temperatura malowanej powierzchni musi wyfiesi najmniej 10,3°C (7,3°C z odczytu +
3°C zalecany margines bezpietztva).

Uwagi.

1. Jeeli podana jest minimalna temperatura stosowani@bwy (np. 15°C), a jest ona #&zaod
temperatury minimalnej wyznaczonej powy (10,3°C) to naley malowa, gdy podige ma co
najmniej & wyzsz temperatug (15°C).

2. Jeeli podana jest minimalna temperatura stosowani@by (np. 5°C), a jest onazszaod

temperatury minimalnej wyznaczonej powy (10,3°C) to naley malowa, gdy podige ma co
najmniej § wyzsz temperatug (10,3°C).

Temp. Temperatura punktu rosy w °C w zaleznosci od wilgotnosci wzglednej powietrza
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Tabela pochodzi z artykutu Michata JaczewskiegoeZnometrem” zamieszczonego wrpie ,Lakiernictwo przemystowe” nr 2 (76) 2012.



